
 

Управление Федеральной антимонопольной службы

по республике Коми
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о прекращении исполнения постановления о назначении

административного наказания по делу № ЗШ 123-04/18

об административном правонарушении
29 апреля 2019 года г. Сыктывкар № 01-111/3285
 

Должностное лицо Управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Коми (место нахождения: Республика Коми, город Сыктывкар, улица
Интернациональная, дом 160а) <...>, рассмотрев постановление от 20.06.2018 № 01-
111/4342о назначении административного наказания по делу № ЗШ 123-04/18 об
административном правонарушении, вынесенное в отношении <...>
административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена
частью 9 статьи 7.32.4 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях (далее – КоАП РФ),

УСТАНОВИЛА:

В отношении <...> вынесено постановление от 20.06.2018 о назначении
административного наказания по делу № ЗШ 123-04/18 об административном
правонарушении (далее – также постановление), ответственность за которое
предусмотрена частью 9 статьи 7.32.4 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях (далее - Кодекс об административных
правонарушениях), в виде административного штрафа в размере 20000 (двадцати
тысяч) рублей.

Не согласившись с постановлением, <...> обжаловал постановление в
Сыктывкарский городской суд Республики Коми. Решением от 24.10.2018 по делу №
<...> постановление отменено, производство по делу прекращено.

Коми УФАС России подана жалоба на решение Сыктывкарского городского суда
Республики Коми в Верховный Суд Республики Коми.

Решением Верховного Суда Республики Коми от 13.02.2019 по делу № <...>решение
Сыктывкарского городского суда Республики Коми оставлено без изменения.

Коми УФАС России решение Верховного Суда Республики Коми обжаловано
председателю Верховного Суда Республики Коми.

Постановлением заместителя председателя Верховного Суда Республики Коми от
17.04.2019 (вх. № 2226 от 24.04.2019) решение Сыктывкарского городского суда
Республики Коми от 24.10.2018, решение Верховного Суда Республики Коми от
13.02.2019 оставлены без изменения.



Согласно пункту 5 статьи 31.7 Кодекса об административных правонарушениях
судья, орган, должностное лицо, вынесшие постановление о назначении
административного наказания, прекращают исполнение постановления в случае
отмены постановления.

Вопрос о прекращении исполнения постановления от 20.06.2018 о назначении
административного наказания по делу № ЗШ 123-04/18 об административном
правонарушении рассмотрен в отсутствии <...>.

На основании изложенного, руководствуясь статьей 31.7 и частью 4 статьи 31.8
Кодекса об административных правонарушениях,

ПОСТАНОВИЛА:

Исполнение постановления от 20.06.2018 о назначении административного
наказания по делу № ЗШ 123-04/18 об административном правонарушении,
вынесенного в отношении <...>, прекратить.

Должностное лицо <...>


